MMHUCTAPCTBO NPOCBETE, HayKe M TEXHONOLWKOT pa3Boja
APYLUITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

_ OKpyHO TaKMuyetbe U3 MaTemMaTuKe y4eHnKa OCHOBHUX WKoNa
05.04.2014.
V paspen
1. Momohy umndapa 0, 1, 3, 5, 7 Hanucaum cy cen moryhu uetsopouudpenu
6pojesn ca pasnuunTum Uudpama. Konmko mehy tbuma uma gespusix ca 57

a a
2. Oppeau CBe HeCKpaTUBe Pasnomke —5, aeN,beN, E <1, Tako aa je 36up

6pojuoua U umeHuoua 37, a Npn TOME pasNoMUMMa OAroBapa KOHauaH
JeLuManHy 3anmc.

3. Komaa cupa uma obnuk Kouke. Ha KONMKO ce jeAHakux AenoBa Taj cup
MOXe MoJenuT ca Tpy pes3arba HOXKeM ako je CBaKo pesatbe napanenHo
HeKoj CTpaHu Kouke?

4. Axa, buma u Lleua cy 3anucane Tpu npocta 6poja a, b u ¢. icnocrasuno ce
fa je ab + bc + ca = 2016. Kojy BpeaHocT uma Hajsefin og 6pojesa a, b c.

5. Tpeuprtaj ABa NyTa Aaty CNMKY Ha nanup koju fiew npepatv. Ha ceakoj of
cwmKa, y Kpyxuhe ynuwm 6pojese 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (cBakn TauHo
jenannyT) Tako fa cy 36uposu 6pojesa y KpyxuhinMa Ha cBe TpU CTpaHuLe
Tpoyrna jenHaku. Kako Tpeba ynucatu 6pojese aa 36up 6yme Hajsehu
moryhu, a kako fa 6yae Hajmawu moryhu? [pukaxu Ha cmkama u
o6paznoxu.

CBakn 3agaTak ce 6ogyje ca no 20 boposa.
M3papa 3apgataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pewetbe CBaKOr 334aTKa KPaTKoO 1 jacHO 06pasnoxuTi.

/

Pewerve

Mpu3HaBaTk CBaKO TauHO pellele Koje ce pasnuKyje oA petletba y Kibyuy. bogosatbe
NPUNAroAUTY KOHKPETHOM pellelby.

1. Nocnentba undpa Tpaxexux 6pojesa moxe 6ut 0 wm 5. Ako je nocnepma uudpa 0, 33
jeAvHMLe xvbaaa umamo 4 moryhe uudpe, 3a crotuHe 3 moryhe undpe u 3a pecetvue 2 yudpe.
YKynHo 4- 3 - 2 = 24 6poja (10 6og08a). Ako je nocieara uudpa 5, 3a jeAnHNLE XbaAa MMaMo
3 moryhe undpe (jep 0 He Moxe 61TH Ha MECTY jeanHnLa Xubaga), 3a croTuHe 3 moryhie uudpe n
3a fecetvue 2 undpe. YkynHo 3 - 3 - 2 = 18 6pojesa (10 6ogosa). [lakne, Mely Hanncannm
6pojesvma vima 42 6poja ferpuea ca 5.

2. (MJ148/4) Pasnomak %, aeN,beN je HecKpaTs, Ma KOHAUaH FELIMMANHY 33M1C U Matby je

oa 1 aKo ¢y a 1 b y3ajamHo npocTk, NpocTH YKoy 6poja b cy asojke n netuye ua < b (2
6opa). Mo ycnosy 3apaTka jea+b=37, nacnegna=>5,b=32=2-2-2-2-2;a=12,b=25=5.
5,a=17,b=20=2-2-5 OcTanu ciyuajesu He UCryrbasajy ycnose. TpaxeHu pasnomum cy

5 12 17
— u — (CBaku TauHo HapegeHu pasnomak 6 6ogoBa. AkO Cy y3 TO HaBefieHu #

32'25 20
NOrpeLLRY 0AroBOPY, Ha NPUMEp ;—3, 3a CBaKy Takas 0AroBop Ofy3eTy 3 603, C TUM fa yKynaH

36up Byze HeHeraTueaH.)
3. MocToje 3 HaunHa pe3atba:
Ha 4 jegHaka fiena; Ha 6 jenHaKux 1enosa; Ha 8 jefHakvx genosa.

(JemHo pewetbe (6uno Koje) 6 604084, ABa pewetba 13 Gogosa, TpK pellersa 20 6oposa.)

4. bapem jenaH of 6pojesa Mopa 6MTH napaH jep ako Cy CBU HenapHu u 36up ab + bc + ca je
HenapaH. Hexa je a= 2 (5 6ogo.a). Tapa je 2b + bc + 2c = 2016. Kako ¢y 2b v 2¢ naphu 6pojes
TO Mopa u bc 6uTn napan 6poj, Tj. jesad op 6pojesa b unu ¢ mopa 6utk napaH. Heka je =2 (10
6oposa). Tana je 4 + 4¢ = 2016, opakne je ¢ = 503. Kako je 6poj 503 npocr, 503 je u Tpaxeno
pelere 3aaaTka (5 6oposa).

5. 36up ceux 6pojesa Kaje ynucyjemo y Kpyrose je 45. bpojesn y Kpyrosuma y TemeHnma Tpoyrna
ce pauyHajy no ABa NyTa jep ce Hanase Ha ABe CTpaHuye. Aka ca g, b v ¢ obeneximo Bpojese koje
YOUCYJEMO Y KpYrose y TeMeHnMa TPOYTna, Tapa je 36up 6pojesa Ha jeaHoj cTpanuum (45 +a+b
+¢) : 3. Osaj 36up je Hajmatbu Kana ¢y 6pojesu a, b u ¢ jepHaku 1,2 1 3 n jennakje 17 (5 6oposa)
{(cnnka nego). 36up je Hajeefin kaga cy 6pojesn a, b u ¢ jegHaxu 7, 8 9 n jeaHak je 23 (5 6ogosa)

(cnuka pecHo).
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(lMo 5 6oa0Ba 3a CBakuU Ta4HO MONYHEHK TPOYTac.)
Hanomera: Ha cinkama je no jeaax o4 moryhux pacriopesa 6pojesa. Makcumanto 6onosatn u
CBaKW Apyru TauaH pacnopep 6pojesa.




